

# Prihodnost v sadjarstvu in žganjekuhi

Na kmetiji Jeralovih v Podbrezjah so lani zgradili novo hladilnico za 45 ton sadja, ki je tudi njihov glavni pridelek. Aleš Jerala, ki je pred dnevi osvojil laskavi naslov Mladi gospodar leta 2003, pravi, da se bo kmetija usmerila predvsem v pridelavo sadja.

**Podbrezje** - Aleš se je za finale letošnjega izbora za gospodarja leta skrbno pripravljaj, saj je moral prebrati kar nekaj gradiva, v zaključnem delu pa pokazati tudi nekaj spretnosti pri opravih, podobnih igram brez meja. Za sodelovanje ga je izbralo društvo kranjske in tržiške podeželske mladine in izbira je bila očitno prava, praktične nagrade, ki jih je dobil za zmago, pa bodo tudi prišle prav.

Aleš je končal srednjo kmetijsko šolo v Kranju, zdaj pa bo tudi formalno prevzel 19 hektarov veliko kmetijo, ki je že nekaj let usmerjena predvsem v poljedelstvo in sadjarstvo, v sadovnjaku je največ jablan in nekaj hrušk, imajo pa tudi dobrih 8 hektarov gozda. Tudi prihodnost kmetije Aleš vidi predvsem v sadjarstvu. O prihodnosti slovenskega kmetijstva v Evropski uniji soglašja s splošnim mnenjem kmetov, ki pravijo, da bo preživetje zaradi majhnosti kmetij in razdrobljenosti zemljišč težavno.

Težav pa že zdaj ne manjka. Kmetijo Jeralovih je tako kot številne druge sadjarje po Gorenjskem letos poleti prizadel hrušev ožig in po odločbi pri-

stojnih inšpektorjev so morali posekati 180 dreves. Zaradi dolgotrajne suše je bil precej okleščen tudi letošnji pridelek. Aleš meni, da se bodo cene kmetijskih pridelkov v Evropski uniji še znižale, saj bo ponudba precej večja, če ne bo prišlo do pri-

manjkljaja pridelka zaradi suše ali česa podobnega. Pri Jeralovih so pred kratkim zgradili novo hladilnico za 45 ton sadja, v katero so investirali približno 5 milijonov tolarjev, ta sredstva pa se ne bodo povrnila prav kmalu. Večino sadja in izdelkov

prodajo kar doma na kmetiji, v kratkem nameravajo kot dopolnilno dejavnost registrirati tudi žganjekuho. Za svoja žganja, med njimi viljamovko, sadjevec, tepkovec, borovničevce in zdravilni zeliščni liker, ki ga izdelujejo po več kot sto let starem re-



Pri Jeralovih so pred kratkim zgradili novo hladilnico za sadje, ki bo tudi v prihodnosti glavni pridelek kmetije.



Aleš Jerala s priznanjem za Mladega gospodarja leta 2003 in številnimi priznanji za njihova žganja.

aktiven v društvu podeželske mladine, kjer skrbijo predvsem za družabne aktivnosti, sodeluje

tudi pri gasilcih in v gorenjskem sadjarskem društvu.

M.G.